

# 你的吸引力招来了怎样的男人？

有个著名的吸引力法则说，你散发什么样的能量，就会吸引来什么样的人，好事是这样，坏事也如此。异性相吸的爱情也这样，有人吸引高富帅，而你偏偏接二连三的招来屌丝男的“烂桃花”，对号入座，你的哪些行为，纵容了他的邪恶？

责编/刘婷 文/萝莉 图编/邓灿 版面/邓灿

## 对你施暴的男人

女性社会地位逐渐上升的这个年头，还有男人对女人动拳脚吗？选择用暴力解决问题的男人不在少数。施暴的男人，通常会这样辩解：“我已经由郁闷到愤怒了，她还说个不停，是想挑战我的极限吗……”“我本来不想动手的，她却像个悍妇一般扑上来先打我……”“我打了她，然后使劲道歉，她就原谅我了，我觉得她骨子里是能接受这种方式的……”听听，他们绝对不是管不住自己的拳头，他是会挑选用来施暴的女人。对付动拳脚的男人，要把他的这种“习惯”扼杀在第一次，有第一次动手，你被他三句好话就哄开心了，就一定有第二次、第三次……不想成为他长期的发泄工具，好好反省自己的言行，也别轻易对他软了心。

## 对你冷暴力的男人

男人不会无缘故冷战，冷战的开始，也是处心积虑的开始。他潜意识里是希望你不堪忍受而主动提出结束这段关系，他不明说是因为他胆小、自私又没有担当。如果你不明白这个道理，依然苦苦猜测、忍气吞声、纠缠不休，期待他改变态度，他的冷暴力会来得更猛烈一些。如果你还是不舍得之前的投入，满脑子还是他曾经的温柔体贴，那就认真谈一次，不是交流，而是表白，表白完就毅然离开吧，转机只在离开后才有可能发生。倘若就此没了下文，那就更不值得你留恋了。

## 对你不上心的男人

在他的时间安排里，你总排在最后。明明你是他最不怕得罪的，却口口声声说因为你是亲人才享受了这种待遇。于是你深明大义、忍辱负重，明明每次等他时候都恨不得转身就走，或暗暗发誓见到他就杀了他，可他一来你又破涕为笑、不计前嫌。想从此不承受这种折磨，方法再简单不过，等待超过15分钟你就扬长而去，他爽约一次你就让他花大钱买礼物给你赔罪，同时，你也如法炮制，让他尝几次被当成这种亲人的滋味，相信他会悄无声息地把臭毛病改了。还有一种“嘴巴毒”，总爱挑剔你的男人，你的缺点可以私下改，女孩子的傲气不能没有，他再挑剔你，别给他好脸色，你在嘴上就坚持你自己。他说得对的地方，你偷偷改掉，他一定能看到。来回几次，他就没那么多话了，对你会越来越尊重，也会越来越喜欢。

## 跟前女友纠缠不清， 你逼婚他就想分手的男人



对待他的前女友，有两种，一种是引狼入室，淡然接受灰色关系的女人，姑且不论，另一种刚好相反。如果他还对前女友心慈手软，只能说明你在他那里分量不够。先给他时间解决问题，把自己的事情清理干净了再来找你才是上策。一般来说，正值婚龄的男女，恋爱一年左右，如果相处融洽，自然会想到结婚，他说不想结婚，其实是不想跟你结婚。你对婚姻问题一直模棱两可，没有乘胜追击，才给了他得过且过的机会。所以恋爱要记住，给他设定年限，如果你百般暗示后他依旧对结婚装聋作哑，劝你早日弃暗投明，让他撞墙去吧。

## 唯独对你不礼貌、 暴跳如雷的男人

有这样一种男人，对外人，哪怕是路上的甲乙丙丁，他都如绅士，唯独对你指手划脚，大呼小叫。这种男人是典型的儿童人格，恭喜你在这段时间内从女友荣升为“他妈”，尽管你不喜欢这个角色。当然，这不是你的错，这种人格的男人碰到什么女人都会渐渐露出这种秉性，所以，对付这样的男人，要“以毒攻毒”，在他大喊大叫的时候摔门而去，关掉手机，视他为空气，不主动求和，没人倾听，并接受他的“无理取闹”，他会快一点儿长大。千万不要反复给自己洗脑说“他骨子里还是小孩子，既然爱他就要包容他”，弄不好你自己也会人格分裂。

## 上床后对你冷漠的男人

这件事很气人，明明一片赤诚之心想与他“坦诚相见”，等着他进一步献殷勤时，发现此人开始用各种借口回避你。你百思不得其解，到底自己哪里那么差劲，让他对你失去了兴趣？归结为一句话，你看人的眼光太差，分辨不出一个男人到底是想爱你还是想上你。下次想避免这种“气到爆的赔本买卖”，最好的办法就是没弄清对方意图时别轻易上了床，知道自己菜鸟，就别假装放得开。如果一个男人真的爱你，不会在乎多等些日子再与你享受这一切。

## 对你小气的男人

“虽然我不图他能买LV和钻石给我，但他实在是太小气了，基本开销都想省……”发出这种哀号的女生往往经济条件还不错，不太在乎男方的经济实力。可越是表现出慷慨与豪迈，身边的男人但凡不自觉一些，就越来越小气猥琐。反正你有权，可以自己买自己喜欢的东西，他的钱当然要留着自己花啦。萝莉告诉你，不管男人有钱没钱，培养出对你的责任感才是最要紧的。节日、生日的礼物，日常开销，该让他买单就让他买。他攒下的钱，没准会拿去泡“经济能力差”的小妹呢，因为在经济上他没在你面前得到自尊，就只能外求了呗。

## 所有家务都丢给你的男人

所有“坏女人”都告诉我们，无论在将来公婆

面前，还是男友面前，在做家务上都别表现得太过主动，怎么说呢，做一次是表现好，做两次是勤劳，做三次就成你应该做的理所当然的事了。所以，如果不想成为家里的黄脸婆，一边干活一边抱怨的钟点工，在同居前就要把家务分配好，谁也别想偷懒，或者一起偷懒，雇个钟点工。



萝莉

小正太脸孔，有一颗在大女人与小女人之间时常分裂的心，爱吃爱闹爱八卦，最爱装情感专家。

## 情感故事倾诉征集令

有任何性或情方面的困惑倾诉，请来信 2601288791@qq.com